

# के.डी.न्यूज़

सुलतानपुर से प्रकाशित

हिन्दी दैनिक

UPHIN 47497

वर्ष-01 अंक 35 सुलतानपुर सोमवार 09 दिसम्बर 2024

मूल्य : दो रूपया पृष्ठ : 4

## हमारा राष्ट्र और धर्म सुरक्षित है तभी हम भी सुरक्षित रहेगे: योगी आदित्यनाथ

पीएम मोदी के कार्यकाल में वाराणसी में हुए विकास कार्यों का जिक्र करते हुए योगी आदित्यनाथ ने कहा कि आप देख रहे होंगे कि आज काशी एक नई काशी है।

प्रधानमंत्री मोदी ने 10 वर्षों में काशी को चमका दिया है। आज काशी में नमो घाट है। देश ही नहीं दुनिया का सबसे बड़ा घाट है, जहां हेलीपैड भी है।

लखनऊ (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में एक बार फिर आक्रामक लहजा अपनाते हुए कहा जब तक हमारे धर्म सुरक्षित है तभी तक हम भी सुरक्षित हैं। योगी यहां स्वर्ण महामंदिर धाम में आयोजित विहंगम योग संत-समाज की स्थापना के शताब्दी समारोह महोत्सव में शामिल होने के लिये आये थे। इस दौरान उन्होंने अपने संबोधन में कहा, 'शहर काम देश के नाम होना चाहिए, हमारा कोई व्यक्तिगत अस्तित्व नहीं है। यदि हमारा राष्ट्र सुरक्षित है, तो हमारा धर्म भी सुरक्षित रहेगा, यदि हमारा धर्म सुरक्षित है तो हम भी सुरक्षित रहेंगे। योगी आदित्यनाथ ने शताब्दी समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि यह देश गुलामी की बँडियों से जकड़ हुआ था। गुलामी की बँडियों से मुक्त कराने के लिए अपनी आध्यात्मिक साधना के साथ-साथ सदगुरु सदाफल महाराज ने आजादी के आंदोलन में बढ़-चढ़कर भाग लिया। योगी ने कहा, 'खकेंले चुपचाप नहीं बैठ जाना है। एक कार्य पूरा हुआ तो अगले कार्य की शुरुआत कर देनी है, लेकिन हर कार्य देश के नाम, सनातन धर्म के नाम पर होना चाहिए। एक सच्चा संत देश और समाज की परिस्थितियों से हाथ पर हाथ रखकर चुपचाप बैठा नहीं रह सकता है। इसी के साथ 13 जनवरी से प्रयागराज में प्रारम्भ होने जा रहे महाकुंभ का जिक्र करते हुए सीएम योगी ने कहा कि एक कुंभ यहां पर है, तो दूसरा महाकुंभ प्रयागराज में 13 जनवरी से प्रारम्भ होने वाला है। प्रयागराज महाकुंभ को संरक्षित रखने के रूप में मान्यता दिला दी है। यही नहीं यह वर्ष हमारे लिए बहुत महत्वपूर्ण है। प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व में 22 जनवरी, 2024 को 500 वर्ष का इंतजार समाप्त करते हुए अयोध्या में भव्य मंदिर में रामलला फिर से विराजमान हुए हैं। पीएम मोदी के कार्यकाल में वाराणसी में हुए विकास कार्यों का जिक्र करते हुए



## महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष पद के लिए राहुल नार्वेकर ने दारिद्र्य किया नामांकन, भाजपा नेताओं का जताया आभार

महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष पद का नामांकन दारिद्र्य करने के बाद नार्वेकर ने पीएम मोदी, शाह समेत अन्य भाजपा नेताओं का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा, मैं प्रधानमंत्री मोदी, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और हमारे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस का आभार व्यक्त करता हूँ।

नई दिल्ली (एजेंसी) भारतीय जनता पार्टी के विधायक राहुल नार्वेकर ने रविवार को महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष पद के लिए अपना नामांकन दाखिल किया। इस दौरान मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस और दोनों उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे व अजित पवार उनके साथ मौजूद थे। भाजपा की प्रदेश इकाई के प्रमुख चंद्रशेखर बावनकुले और भाजपा के वरिष्ठ नेता चंद्रकांत पाटिल भी इस अवसर पर मौजूद थे। नामांकन दाखिल करने के बाद नार्वेकर ने पीएम मोदी, अमित शाह समेत अन्य भाजपा नेताओं



का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा, मैं प्रधानमंत्री मोदी, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और हमारे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस का आभार व्यक्त करता हूँ। मैं यही कहूँगा कि किसी भी संवैधानिक संस्था के कामकाज के खिलाफ इस तरह के बयान - संसदीय लोकतंत्र के बारे में संदेह पैदा करते हैं।

## जम्मू-कश्मीर पुलिस में एसआई भर्ती के लिए उम्र सीमा में दी जाए ढील: Mehbooba Mufti

श्रीनगर (एजेंसी) पीपुल्स डेमोक्रेटिक पार्टी (पीडीपी) की अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने उम्मीद जताई कि जम्मू-कश्मीर सरकार पुलिस उप-निरीक्षक पदों के लिए उम्मीदवारों को आयु में छूट देगी क्योंकि 2019 से भर्ती में देरी हो रही है। पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि अभ्यर्थियों की आयु में छूट एक वैध मांग है। महबूबा ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर पोस्ट में कहा, "धृष्टाचार और परीक्षा रद्द होने के कारण 2019 से भर्ती में देरी के कारण अनगिनत जेकेपीएसआई उम्मीदवार अंधकारमय भविष्य की ओर देख रहे हैं। आयु में छूट एक वैध मांग है और मुझे उम्मीद है कि इसे तुरंत मंजूरी मिल जाएगी।" उन्होंने पोस्ट में उपराज्यपाल मनोज सिन्हा और मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला को टैग किया। पुलिस उपनिरीक्षकों की भर्ती के लिए लिखित परीक्षा 2022 में आयोजित की गई थी, लेकिन अनियमितताओं के आरोप सामने आने के बाद चयनित उम्मीदवारों की सूची रद्द कर दी गई थी। कथित अनियमितताओं की केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) जांच का आदेश दिया गया और एजेंसी ने मामले में एक बीएसएफ अधिकारी सहित 24 लोगों के खिलाफ आरोपपत्र दायर किया है।

## कोई जरूरी नहीं है कि नवंबर में ही जीवित प्रमाण पत्र देना अनिवार्य है - मुख्य कोषाधिकारी

सुलतानपुर - बैंक खाते की गलत जानकारी देने से फ़ैनों के खाते में सासमय पैसा नहीं पहुंच पा रहा है और फ़ैनों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।



इस बात की जानकारी देते हुए जनपद के मुख्य कोषाधिकारी अरविंद कुमार सिंह ने एक भेटवार्ता के दौरान केंडी न्यूज को बताया। आगे जानकारी देते हुए श्री सिंह ने कहा कि जब भी फ़ैनों बँडिफ़िकेशन के लिए कार्यालय में आये तो बैंक पास बुक व पीपीओ साथ लेकर आये। जो फ़ैनों अभी तक अपने डाकुमेंट नहीं जमा कर पाए हैं बस उनकी फ़ैनों रुक जाएगी लेकिन उन्हें घबराने की जरूरत नहीं है। जब वह दुबारा जिस डेट पर डाकुमेंट लेकर आये तो अलग से चेक काट कर दे दिया जाएगा। मुख्य कोषाधिकारी ने एक अहम जानकारी देते हुए संवाददाता को बताया कि कोई जरूरी नहीं है कि नवंबर में ही जीवित प्रमाण पत्र देना अनिवार्य है, जब भी आये वह दे सकते हैं। बस यह ध्यान रखना है कि जिस महीने में वह अपना प्रमाण पत्र जमा कर रहे हैं फिर अगले साल उसी महीने और उसी डेट के पहले यह प्रमाण पत्र जमा करना अनिवार्य होगा। साथ में एक और जानकारी देते हुए अरविंद कुमार सिंह ने बताया कि हमारे कार्यालय से एक और सहायक दी गई है कि जिसमें शहर में रह रहे असहाय फ़ैनों के लिए कार्यालय का कर्मि मौके पर जा कर बँडिफ़िकेशन कर लेगा साथ ही शाशन ने एक डायरेक्शन भी किया है जिससे जो बहुत कमजोर है आने में असमर्थ है या हॉस्पिटलाइज्ड है या बेड पर है। तो उनका जीवित प्रमाण पत्र नजदीकी बैंक ऑफिस में प्रोसेस के द्वारा एक डिवाइस के माध्यम से हो जाएगा। फ़ैनों उस डिवाइस को लेकर आने के जरूरत नहीं है। उसकी कुछ फ़ैस है उस फ़ैस को जमा करने के बाद आप का बँडिफ़िकेशन कर देगा। फ़ैनों के अंत में उनसे केंडी न्यूज को बताया कि अगर कोई फ़ैनों जनपद के गेंडिमेन्ट रह है तो वह तहसीलदार से बँडिफ़िकेशन कर सकते हैं। अगर वह बैंक से बँडिफ़िकेशन कर रहे तो वह तभी साथ होगा जब बैंक रकम हमारे कार्यालय को भेड़ फ़ैनों के। हमारे यहाँ लगभग 24 से बैंक के फ़ैनों है और इस जनपद के लगभग 18 हजार फ़ैनों हैं। फ़ैनों से यही कहें वह ज़रूरी आये तो बैंक पास बुक व पीपीओ साथ लेकर ही आये।

## बीएसएफ ने सभी चुनौतियों का मुकाबला कर देश की सुरक्षा की प्रथम पंक्ति को किया सशक्त-शाह

जेष्ठपुर (एजेंसी) केंद्रीय गृह एवं सशक्तता मंत्री अमित शाह ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश की सुरक्षा में बहुत बड़ा परिवर्तन आया है और इसमें सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) के जवानों का अहम योगदान है और यह देश की सुरक्षा की प्रथम पंक्ति को सशक्त किया है।



पूर्वी और पश्चिमी सीमा को सुरक्षित रखने का बीएसएफ का रिकॉर्ड शानदार रहा है। उन्होंने कहा कि बीएसएफ को 1992 जवानों ने देश की सुरक्षा के लिए अपने प्राणों का बलिदान दिया है जिसके लिए देश की जनता सदैव उनकी ऋणी रहेगी। उन्होंने कहा कि छह दशकों से सीमा सुरक्षा बल ने हमारी सुरक्षा को चाक-चौबंद रखा है। देश की बढ़ती सुरक्षा जरूरतों को बीएसएफ के बिना पूरा करना असंभव है इसीलिए 25 बटालियन से शुरू हुआ ये बल आज 193 बटालियन तक पहुंच गया है। श्री शाह ने कहा कि 2 लाख 70 हजार जवानों की संख्या वाला ये विश्व का सबसे बड़ा सीमा रक्षक बल है। उन्होंने कहा कि बीएसएफ ने 2024 में भी जाली मुद्रा, नारकोटिक्स, घुसपैट और वामपंथी उग्रवाद के खिलाफ लड़ने का अपना रिकॉर्ड अनेक अभियानों के माध्यम से बरकरार रखा है। उन्होंने कहा कि देश की प्रथम रक्षा पंक्ति के रूप में 1992 सीमा प्रहरियों ने अपने प्राणों की आहुति दी है और अब तक उनमें से 1330 जवानों को पदक दिए गए हैं। इनमें 1 महावीर चक्र, 6 कीर्ति चक्र, 13 वीर चक्र, 13 शौर्य चक्र, 56 सेना मैडल और 1241 पुलिस पदक शामिल हैं।

## प्रधानमंत्री मोदी ने सशस्त्र सेना झंडा दिवस पर सैनिकों की वीरता की सराहना की

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, "उनकी बहादुरी हमें प्रेरित करती है, उनका बलिदान हमें विनम्र बनाता है और उनका समर्पण हमें सुरक्षित रखता है। आइये हम सशस्त्र बल झंडा दिवस कोष में योगदान भी दें।"

नई दिल्ली (एजेंसी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सशस्त्र सेना झंडा दिवस पर शनिवार को कहा कि सैनिकों की वीरता हमें प्रेरित करती है, उनका बलिदान हमें विनम्र बनाता है और उनका समर्पण हमें सुरक्षित रखता है। "सशस्त्र सेना झंडा दिवस भारत के सशस्त्र बलों के सैनिकों और भूतपूर्व सैनिकों को सम्मानित करने के लिए समर्पित है। यह 1949 से हर साल इस दिन मनाया जाता है। मोदी ने सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, "सशस्त्र सेना झंडा दिवस हमारे साहसी सैनिकों की वीरता, दृढ़ संकल्प और बलिदान को सलाम करने के लिए है।" प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, "उनकी बहादुरी हमें प्रेरित करती है, उनका बलिदान हमें विनम्र बनाता है और उनका समर्पण हमें सुरक्षित रखता है। आइये हम सशस्त्र बल झंडा दिवस कोष में योगदान भी दें।"



## किसानों के दिल्ली चलो विरोध मार्च पर बोले पंजाब के मंत्री

पंजाब (एजेंसी) पंजाब की सामाजिक न्याय मंत्री बलजीत कौर ने शनिवार को किसानों के चल रहे दिल्ली चलो विरोध मार्च के लिए केंद्र सरकार को जिम्मेदार ठहराते हुए इसकी आलोचना की और इस बात पर जोर दिया कि किसानों की मांग सीधे केंद्र में है, राज्य में नहीं। एएनआई से बात करते हुए कौर ने कहा, किसानों की सभी मांगें केंद्र सरकार से संबन्धित हैं राज्य सरकार से नहीं। पंजाब के किसानों ने मुआवजे और न्यूनतम समर्थन मूल्य (एमएसपी) के लिए

## आरोपियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई का वादा, जाने डीके शिवकुमार ने क्या कहा

विधान सभा में सीओवीआईडी एक्ट-19 अनियमितताओं पर कैबिनेट उप-समिति की बैठक की अद्यतनता करने के बाद पत्रकारों से बात करते हुए, शिवकुमार ने कहा कि सरकार को न्यायमूर्ति कुन्हा समिति द्वारा प्रस्तुत रिपोर्ट मिल गई है और इसके निष्कर्षों को संबोधित करने के लिए कदम उठा रही है।

नई दिल्ली (एजेंसी) कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डीके शिवकुमार ने पिछली भाजपा सरकार के दौरान सीओवीआईडी एक्ट-19 घोटाले में शामिल लोगों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई का आश्वासन दिया है, और जोर देकर कहा है कि अनियमितताओं के लिए जिम्मेदार किसी भी व्यक्ति को बख्शा नहीं जाएगा। विधान सभा में सीओवीआईडी एक्ट-19 अनियमितताओं पर कैबिनेट उप-समिति की बैठक की अध्यक्षता करने के बाद पत्रकारों से बात करते हुए, शिवकुमार ने कहा कि सरकार को न्यायमूर्ति कुन्हा समिति द्वारा प्रस्तुत रिपोर्ट मिल गई है और इसके निष्कर्षों को संबोधित करने के लिए कदम उठा रही है। शिवकुमार ने कहा, हम रिपोर्ट की समीक्षा कर रहे हैं और अधिकारियों को कानूनी ढांचे के भीतर आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया है। उन्होंने कहा कि समिति ने कुछ मामलों में अधिकारियों से पूछताछ करने और आपराधिक शिकायत दर्ज करने की सिफारिश की है। उन्होंने कहा कि हमें अभी भी मामलों की सटीक संख्या निर्धारित नहीं करनी है, लेकिन जिम्मेदार लोगों को कानून का सामना करना पड़ेगा। शिवकुमार



अस्पताल में 36 लोगों की मौत पर नहीं थी। हमारी सरकार इस निष्कर्ष की बात की और समिति के इस से असहमत है। मुख्यमंत्री सिद्धारमैया

## राजनाथ सिंह ने लोगों से सशस्त्र सेना झंडा दिवस कोष में योगदान देने का आह्वान किया

नयी दिल्ली (एजेंसी) रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने लोगों से सशस्त्र सेना झंडा दिवस कोष में उदारतापूर्वक योगदान देने का आग्रह किया और इसे सैनिकों के कल्याण को सुनिश्चित करने की सामूहिक जिम्मेदारी बताया। सशस्त्र सेना झंडा दिवस हर साल सात दिसंबर को मनाया जाता है, ताकि सीमा पर वीरतापूर्वक लड़ने वाले शहीदों और जवानों को सम्मानित किया जा सके। सिंह ने 'एक्स' पर एक वीडियो संदेश में कहा कि यह नागरिकों के लिए सैनिकों के अदम्य साहस, बलिदान और समर्पण को पहचानने और बहादुरों के प्रति जिम्मेदारियों को पूरा करने के संकल्प की पुष्टि करने का अवसर है। उन्होंने कहा, "हमारे सशस्त्र बल एक अमेघ सुरक्षा कवच के रूप में कार्य करते हैं, जो हर स्थिति में हमारी रक्षा करने के लिए हमेशा तैयार रहते हैं - न केवल बाहरी खतरों के दौरान, बल्कि प्राकृतिक आपदाओं के दौरान भी।" उन्होंने कहा, "हमारे सैनिकों का बलिदान और अनुशासन हर भारतीय के लिए प्रेरणा का स्रोत है।" पूर्व सैनिकों के कल्याण के प्रति सरकार की प्रतिबद्धता दोहराते हुए सिंह ने कहा कि पूर्व सैनिकों और उनके परिवारों की जरूरतों को पूरा करने के लिए सभी प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने लोगों से अपनी भूमिका निभाने का आह्वान किया।



## आप के टिकट पर 2013 से संगम विहार सीट को लगातार फतह कर रहे हैं दिनेश मोहनिया

नई दिल्ली (एजेंसी) दिनेश मोहनिया आम आदमी पार्टी के एक नेता हैं। वह संगम विहार निर्वाचन क्षेत्र से विधायक हैं। उन्होंने 2013 के दिल्ली विधान सभा चुनाव में भाजपा उम्मीदवार शिव चरण लाल गुप्ता और कांग्रेस उम्मीदवार जग परवेश को हराया। 2014 में मोहनिया ने आरोप लगाया था कि भाजपा नेता शेर सिंह डगार ने उन्हें दिल्ली में भाजपा की सरकार बनाने में मदद करने के लिए 4 करोड़ की पेशकश की थी। आप ने दोनों के बीच बातचीत का रिकॉर्ड फुटेज जारी किया। उन्होंने फिर से संगम विहार से दिल्ली विधानसभा चुनाव 2020 जीता, शिव चरण लाल गुप्ता ( जनता दल यूनाइटेड ) को हराकर 42522 वोटों के अंतर से जीता था। फरवरी 2015 से अगस्त 2015 के बीच वह डीडीसी दक्षिण के अध्यक्ष थे। 2015 से 2020 के बीच वह दिल्ली जल बोर्ड (डीजेबी) के उपाध्यक्ष थे। नवंबर 2020 से अब तक वह दिल्ली विकास समिति, दक्षिण पूर्व जिले के अध्यक्ष के रूप में कार्यरत हैं। 2020 से वह आम आदमी पार्टी के उत्तराखंड प्रभारी थे। 2020 से वह एमसीडी के सह-प्रभारी थे। उन्हें 2016 में छेड़छाड़ और यौन उत्पीड़न के आरोप में गिरफ्तार किया गया था।

## आरोप लगाने का कोई मतलब नहीं, कोर्ट जाएं, EVM को लेकर आदित्य ठाकरे के बयान पर अजित पवार का पलटवार

(एजेंसी) महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री और राकवा प्रमुख अजित पवार ने इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों (ईवीएम) की खेता पर सवाल उठाने वाले शिवसेना यूथीटी आदित्य ठाकरे के आरोपों पर पलटवार करते हुए कहा कि अगर विपक्ष को कोई खेता है तो उन्हें चुनाव आयोग या अदालतों



से संपर्क करना चाहिए। नवनिर्वाचित विधायक अजित पवार ने कहा कि यहां इस तरह के आरोप लगाने का कोई मतलब नहीं है। उन्हें विपक्ष को चुनाव आयोग के पास जाना चाहिए और अगर उन्हें वहां न्याय नहीं मिलता है, तो उन्हें अदालत का दरवाजा खटखटाना चाहिए। यह तब आया है जब शिवसेना





## समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधिमंडल रायबरेली में पीड़ित परिवार से मिला, न्याय की मांग



लखनऊ (संवाददाता ) समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के निर्देशानुसार समाजवादी पार्टी का प्रतिनिधिमंडल ग्राम गोठिया, मजरे तिवारीपुर, थाना सलोन रायबरेली पहुंचा। विगत 2 दिसम्बर, 2024 को अपनी रिश्तेदारी के निमंत्रण में ग्राम अमराहतन का पुरवा, मजरे डिडौली, थाना ऊँचाहार, जनपद रायबरेली गये शैलेन्द्र मोर्य व संदीप मोर्य पर दबंग प्रवृत्ति के लोगों द्वारा जानलेवा हमला किया गया, जिसमें दोनों को गंभीर चोटें आई थी। इलाज के

दौरान शैलेन्द्र मोर्य की मृत्यु हो गई एवं संदीप मोर्य गंभीर स्थिति में एम्स रायबरेली में भर्ती हैं पीड़ित परिवार से शोक संवेदना व्यक्त करने एवं वस्तुस्थिति से अवगत होने हेतु नीरज मोर्य सांसद लोकसभा, श्याम सुंदर विधायक, राहुल लोधी विधायक, आर. एस.कुशवाहा पूर्व मंत्री, डॉ किन्ती थाना कुशावाहा प्रदेश अध्यक्ष छात्रसभा, डॉ 0 वीरेंद्र यादव जिलाध्यक्ष समाजवादी पार्टी रायबरेली, राजेश मोर्य जिला उपाध्यक्ष, पुत्तन सिंह यादव विधानसभा अध्यक्ष के साथ

## आम आदमी पार्टी ने घोषित की उत्तर प्रदेश की सोशल मीडिया टीम

लखनऊ (संवाददाता ) आम आदमी पार्टी (आप) ने उत्तर प्रदेश में अपनी सोशल मीडिया टीम का गठन करते हुए मंडल और जिला स्तर पर जिम्मेदारियों सौंपी हैं। प्रदेश प्रमारी एवं सांसद संजय सिंह ने इस अवसर पर सभी नवनियुक्त सदस्यों को बधाई दी। उन्होंने उम्मीद जताई कि यह टीम भाजपा की नफरत की राजनीति को उजागर करने और आम आदमी पार्टी की नीतियों को जनता तक पहुंचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएगी।

प्रदेश सोशल मीडिया प्रमारी विपिन कुमार पाठक ने कहा कि टीम भाजपा की विभाजनकारी नीतियों को एकसुवो करणी और दिल्ली के केजरीवाल मॉडल को उत्तर प्रदेश के हर घर तक पहुंचाने का उद्देश्य है। उन्होंने कहा कि पार्टी की सोशल मीडिया टीम डिजिटल माध्यमों पर जनहित के मुद्दों को मजबूती से उठाएगी। टीम में प्रदेश के विभिन्न मंडलों के लिए मंडल प्रमारियों और उनके अधीन जिलों के लिए प्रमारी नियुक्त किए गए हैं। आगरा, अलीगढ़, लखनऊ, वाराणसी, गोरखपुर, झांसी और अन्य मंडलों में सक्रिय कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई है। इस टीम के माध्यम से आम आदमी पार्टी आगामी चुनावों में अपनी रणनीतियों को डिजिटल स्तर पर और अधिक प्रभावी बनाने की योजना बना रही है। पार्टी का उद्देश्य जनता को शिक्षा, स्वास्थ्य और विकास से जुड़ी अपनी नीतियों और उपलब्धियों के बारे में जागरूक करना है।

## मड़ियांव क्षेत्र में युवक ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

लखनऊ (संवाददाता ) के मड़ियांव थाना क्षेत्र में एक युवक द्वारा फांसी लगाकर आत्महत्या करने का मामला सामने आया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, फैजुलालगंज के एसएनजी स्कूल के पास निवासी प्रदुमन सिंह ने थाने पर सूचना दी कि उनका बड़ा बेटा अमित कुमार सिंह (23 वर्ष) ने घर के रेखानदान से कपड़ बांधकर फांसी लगा ली। 7 दिसंबर 2024 की है जब अमित के परिजन खूटी और अन्य कार्यों से घर लौटे तो उन्होंने बेटे को फांसी के फंदे पर लटका हुआ पाया। तत्काल उसे नीचे उतारा गया, लेकिन तब तक उसकी मृत्यु हो चुकी थी सूचना मिलने पर मड़ियांव थाना के उप-निरीक्षक सत्येंद्र प्रताप सिंह मौके पर पहुंचे। परिजनों की मौजूदगी में शव का फंघायतनामा भरवाया गया और पोस्टमार्टम के लिए मोर्ची भेजा गया। पुलिस मामले की जांच कर रही है और विधिक कार्रवाई जारी है।

## सड़क दुर्घटना में महिला की मौत, पति घायल

लखनऊ (संवाददाता ) के तिवारी गंज स्थित सीएमएस स्कूल के पास 8 दिसंबर 2024 की सुबह एक सड़क दुर्घटना में खुशबू सिंह (40 वर्ष) की मौत हो गई जबकि उनके पति रवि प्रताप सिंह (43 वर्ष) गंभीर रूप से घायल हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार, गोरखपुर निवासी वंपति अपनी कार से लखनऊ आ रहे थे। सुबह करीब 5:30 बजे उनकी कार सड़क किनारे खड़े एक लोडर से टकरा गई। हादसे में खुशबू सिंह की मौत पर ही मौत हो गई, जबकि उनके पति घायल हो गए। खुशबू सिंह को डॉ. राम मनोहर लोहिया अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। रवि प्रताप सिंह को प्राथमिक इलाज के बाद मेदांता अस्पताल रेफर किया गया, जहां उनका इलाज जारी है। घटना की जानकारी मिलने पर सब-इंस्पेक्टर नैसी घटनास्थल पर पहुंचीं। उन्होंने परिजनों की मौजूदगी में शव का फंघायतनामा भरवाया और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है और आगे की विधिक कार्यवाही जारी है।

## हरदोई मार्ग पर सड़क हादसा दो की मौत, दो घायल

लखनऊ (संवाददाता ) सीतापुर के श्रीकांत कॉलोनी निवासी विजय वीर विक्रम सिंह के परिवार के साथ हरदोई जाते समय एक दर्दनाक सड़क दुर्घटना में दो लोगों की मौत हो गई, जबकि दो अन्य घायल हो गए। घटना 8 दिसंबर 2024 की सुबह करीब 10:00 बजे की है। विक्रम पारा पुल के पास तेज रफ्तार वाहन (रजि. नं. २४2डछ 0109) के चालक ने लापरवाहीपूर्वक ओवरटेक करते हुए अचानक ब्रेक लगाया, जिससे वादी की सड़क कार (रजि. नं. २४4ए२972) ब्रतिप्रव्रत हो गई।

## राजधानी में बम की सूचना से अफरातफरी, जांच में सूचना निकली फजी

लखनऊ (संवाददाता ) में 8 दिसंबर 2024 को हुसैनगंज मेट्रो स्टेशन, चारबाग रेलवे स्टेशन और आलमबाग बस स्टेशन पर बम होने की सूचना से हड़कंम चम गया। डायल 112 पर अज्ञात कॉलर ने बम की सूचना दी थी। सूचना मिलते ही पुलिस, बम स्वचायड और डॉंग स्वचायड की

दौरान शैलेन्द्र मोर्य की मृत्यु हो गई एवं संदीप मोर्य गंभीर स्थिति में एम्स रायबरेली में भर्ती हैं पीड़ित परिवार से शोक संवेदना व्यक्त करने एवं वस्तुस्थिति से अवगत होने हेतु नीरज मोर्य सांसद लोकसभा, श्याम सुंदर विधायक, राहुल लोधी विधायक, आर. एस.कुशवाहा पूर्व मंत्री, डॉ किन्ती थाना कुशावाहा प्रदेश अध्यक्ष छात्रसभा, डॉ 0 वीरेंद्र यादव जिलाध्यक्ष समाजवादी पार्टी रायबरेली, राजेश मोर्य जिला उपाध्यक्ष, पुत्तन सिंह यादव विधानसभा अध्यक्ष के साथ

## महिला कांग्रेस का नारी न्याय सदस्य सम्मान समारोह, उत्तर प्रदेश में ऐतिहासिक सफलता-अजय राय

लखनऊ (संवाददाता ) अखिल भारतीय महिला कांग्रेस के निर्देश पर 15 सितंबर 2024 से शुरू हुए सदस्यता अभियान में उत्तर प्रदेश महिला कांग्रेस ने ऐतिहासिक सफलता प्राप्त की है। इस सफलता को मनाने और महिलाओं के मनोबल को बढ़ाने के लिए ज्यारी न्याय सदस्य सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष, पूर्व मंत्री अजय राय की अध्यक्षता में और अखिल भारतीय महिला कांग्रेस की अध्यक्ष अलका लांबा की मुख्य उपस्थिति में आयोजित हुआ। कार्यक्रम का आयोजन उत्तर प्रदेश महिला कांग्रेस मध्यजोन की सचिव अनामिका यादव ने किया, जबकि जैनब हैदर ने इसका संचालन किया। इस समारोह में महिलाओं को नारी न्याय किट प्रदान की गई। अलका लांबा ने अपने संबोधन में राजनीति में महिलाओं की अधिक भागीदारी की आवश्यकता पर जोर दिया और कहा कि यह जरूरी है कि महिलाएं अपने अधिकारों की लड़ाई मजबूती से लड़ सकें। उन्होंने कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी के नेतृत्व में महिलाओं के हक के लिए लड़ी गई लड़ाई की सराहना की, विशेषकर जब महिला पहलवानों ने भाजपा के पूर्व सांसद के खिलाफ संघर्ष किया। इसके अलावा, उन्होंने विनेश फोगाट को कांग्रेस पार्टी से उम्मीदवार बनाए जाने और उनकी चुनावी जीत की भी चर्चा की, जो महिलाओं के सशक्तिकरण का प्रतीक है।

## बी0बी0डी0 गुप के अध्यक्ष विराज सागर दास का जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया

लखनऊ (संवाददाता ) बी0बी0डी0 गुप के अध्यक्ष और बैडमिन्टन एसोसिएशन उ0प्र0 के चेयरमैन विराज सागर दास का जन्मदिन आज उनके निवास स्थान 8-विक्रमादित्य मार्ग पर हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। खेल प्रेमी, साहित्य में रुचि रखने वाले सरल स्वभाव और सादगी के धनी विराज सागर दास के जन्मदिन पर उनके आवास पर शहर के गणमान्य लोगों का तांता लगा। शिक्षक, समाजसेवी, राजनेता और खेल से जुड़ी तमाम हरितयां जन्मदिन पर उन्हें बधाई देने पहुंचे। बीबीडी गुप की चेयरपर्सन अलका दास, सोनाक्षी दास और देवांशी दास भी इस मौके पर मौजूद रहीं। इस अवसर पर कमल बाल्मीकि और स्पर्श दरबारी द्वारा हनुमान स्तु मंदिर पर विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया। जयश्री प्रिया गुप्ता ने मंदर टेरेसा आश्रम में फल वितरण किया, वहीं महेश राठौर ने नीरा नर्सिंग होम में भर्ती मरीजों को फल वितरित किए और गरीब बच्चों को गर्म कपड़े



मुस्लिम समुदाय ने बांग्लादेश के सीएम का फूका पुतला

लखनऊ, राजधानी लखनऊ में मुस्लिम समाज ने बांग्लादेश के प्रधानमंत्री मोहम्मद युनुस का पुतला फूका। हजरतगंज में भाजपा कार्यालय के सामने मुस्लिम समाज के लोगों ने बांग्लादेश के खिलाफ मुदांबाद के नारे लगाए। बांग्लादेश के प्रधानमंत्री मोहम्मद युनुस का पुतला दहन करके नाराजगी जताई। प्रदर्शन में शामिल मोहम्मद अशफाक खान ने कहा कि बांग्लादेश में हिंदू समुदाय के ऊपर अत्याचार बंद नहीं हुआ तो भारत में रहने वाले बांग्लादेशियों के खिलाफ मोर्चा खोल देंगे। मोहम्मद अशफाक खान ने कहा अणुसंस की बात है कि एक समुदाय को सिर्फ धर्म विशेष से संबंध रखने के कारण अत्याचार का शिकार होना पड़ रहा है। हम बांग्लादेश सरकार से मांग करते हैं कि तत्काल वहां के हिंदू समुदाय पर अत्याचार बंद हो। यह बेहद शर्मनाक है कि रेगुलारों का खून बहाया जा रहा है। मासूम बच्चियों के साथ दुर्कर्म हो रहा है। धर्मस्थलों को तोड़ा जा रहा है। जो सरकार नौकरी में थे उन्हें बेरोजगार किया जा रहा है। अशफाक खान ने कहा बांग्लादेश को भारत ने घेरा किया है। हम बांग्लादेश को बनाना जानते हैं तो मिटाना भी जानते हैं। तत्काल ये कार्रवाई नहीं रुकी तो बांग्लादेश की ईंट से ईंट बजा देंगे। हम लोग पूरे देशवासियों से एक होकर बांग्लादेश के खिलाफ विरोध की अपील करते हैं। भारत सरकार से मांग है, कि तत्काल बांग्लादेश के खिलाफ कार्रवाई करके प्रत्येक हिंदू की सुरक्षा करें। अशफाक खान ने कहा मोहम्मद युनुस को नोबेल पीस प्राइज मिला हुआ है, जबकि उन्हें शांति का मतलब ही नहीं पता। हमारी मांग है कि तत्काल नोबेल प्राइज वापस लिया जाए। हमने बांग्लादेश के पूर्व प्रधानमंत्री शेख हसीना को अपने यहां शरण दिया। बांग्लादेश के लोग हमारे हिंदू भाइयों का खून बहा रहे हैं। ये पूरी तरीके से मानवता के खिलाफ है। अगर यह कार्रवाई बंद नहीं हुई तो मुस्लिम समुदाय के सभी लोग बांग्लादेश बॉर्डर पर पहुंचकर इस अत्याचार के खिलाफ विरोध प्रदर्शन करेंगे। प्रदर्शन में शामिल तैयबा सैयद ने कहा इसान का खून बहाना

## यूपी सरकार का बड़ा एलान, एनसीआर क्षेत्र के शर्मिको को मिलेगा एक हजार

लखनऊ, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) वाले जिलों को लेकर यूपी सरकार ने बड़ा एलान किया है। इन जिलों के शर्मिको को एक हजार रुपये प्रतिमाह पोषण भत्ता दिया जाएगा। तकरीबन पांच लाख पंजीकृत निर्माण शर्मिको को यह धनराशि उत्तर प्रदेश भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण (बीओसीडब्ल्यू) बोर्ड के माध्यम से दी जाएगी। इस पर करीब 200 करोड़ रुपये खर्च किए जाएंगे। 18 नवंबर तक पंजीकृत शर्मिको को यह भत्ता चार सप्ताह का दिया जाएगा। जिसमें से पहले दो सप्ताह के भत्ते की धनराशि शर्मिको के खातों में भेजे जाने का सिलसिला शुरू हो गया है। राजधानी दिल्ली और उससे सटे एनसीआर क्षेत्र के जिलों में पिछले दिनों प्रदूषण कम पर था। दमघोड़ प्रदूषण के चलते जहां इन जिलों के स्कूलों को बंद कर दिया गया था। वहीं, सुप्रीम कोर्ट के निर्देश पर सभी प्रकार की निर्माण गतिविधियां भी रोक दी गई थीं। ऐसे में निर्माण शर्मिको के सम्मने रेजि-स्ट्री का संकेत न हो सो सुप्रीम कोर्ट ने राज्य सरकार को इन शर्मिको को भत्ता देने के आदेश दिए थे। हाल ही में मुख्य सचिव मनोज कुमार सिंह भी इस मामले में सुप्रीम कोर्ट के सम्मने वक्तुवत्त पत्र हुए थे। कोर्ट ने जल्द भत्ता दिए जाने के आदेश दिए थे।

## नशा-मुक्तिके खिलाफ 31 दिसंबर को दौड़ेंगी लखनऊकी महिलाएं



लखनऊ, 01 नशा मुक्ति के खिलाफ 31 दिसंबर को लखनऊ में महिला मैराथन का आयोजन किया जाएगा। रविवार को पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री कौशल किशोर ने बताया कि नशा मुक्त समाज आंदोलन अभियान के तहत मैराथन का आयोजन किया जा रहा है। लोगों को नशा के प्रति जागरूक किया जाएगा। कौशल किशोर ने कहा कि

हमारी युवा पीढ़ी तेजी से नशे के चपेट में आ रही है। अंतरराष्ट्रीय साजिश के तहत हिंदुस्तान में कई तरह के ड्रग्स और नशीले पदार्थ की स्मगलिंग की जा रही है। नशे के कारण बड़ी संख्या में युवक और युवतियां मौत के मुंह में जा रही हैं। 2020 में शराब के कारण भेरे बेटे की मौत हुई। इसके बाद हम लोग राष्ट्रीय स्तर पर जागरूकता अभियान

चला रहे हैं। कौशल किशोर ने कहा कि पीएम मोदी ने घोषणा किया है कि 2047 में आजादी के 100 वर्ष पूरे होने पर विकसित भारत, आत्मनिर्भर भारत के साथ हम लोग नशा मुक्त भारत बनाएं। पीएम मोदी के नशा मुक्त भारत अभियान के तहत हम लोग लगातार काम कर रहे हैं। न्याय अहिाकार मंत्रालय की तरफ से 272 ऐसे जिले चिह्नित किए गए हैं जो नशा मुक्त हैं। नए वर्ष पर नशा का ब्यापार तेजी से फलता-फूलता है। युवा पीढ़ी को लालच देकर न्यू ईयर की पार्टी में नशे के मुंह में धकेला जाता है। हमारा प्रयास है कि इस बार किसी भी युवक को इस दलदल में न जानें दे और सबको नशा मुक्ति मैराथन से जोड़ें। कौशल किशोर ने बताया कि महिला मैराथन दुबसगा से लेकर मिठौली तक दो राउंड होगी। मैराथन की कुल दूरी 42.2 किलोमीटर होगी। मैराथन में 20 हजार वॉलंटियर शामिल होंगे। लगभग 5 हजार महिलाएं हिस्सा लेंगी। मैराथन में हिस्सा लेने के लिए 1800 2002 3316 टोल फ्री नंबर जारी किया गया है जिस पर रजिस्ट्रेशन करवाना अनिवार्य होगा। मैराथन में प्रथम स्थान आने वाली महिला को 5 लाख, द्वितीय स्थान पर रहने वाली महिला को 3 लाख और तीसरे स्थान पर आने वाली महिला को 1.5 लाख रुपए नकद पुरस्कार दिया जाएगा। इसके अलावा 50 अन्य महिलाओं को नकद पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा। कुल 25 लाख नकद राशि पुरस्कार को रूप में बांटी जाएगी। कौशल किशोर ने बताया कि इस मैराथन में विजेता को मिलने वाली 5 लाख की राशि देश की सबसे बड़ी धनराशि है। अमी तक देश में किसी भी मैराथन विजेता को 5 लाख का पुरस्कार राशि नहीं दिया गया है।

## श्रेष्ठ दानवीर संस्था के बैनर तले हुआ ब्लड डोनेशन कैम्प

अम्बेडकरनगर- ब्लड बैंक में ब्लड की कमी देखते हुए श्रेष्ठ दानवीर संस्था ने कराया ब्लड डोनेशन कैम्प रामनगर पारसनाथ आई केयर रामनगर में हुआ आयोजन कार्यक्रम संयोजक कमलेश मिश्रा के नेतृत्व में कुल 25 रजिस्ट्रेशन 15यूनित ब्लड डोनेशन हुआ कार्यक्रम में जिले के अग्रणी रक्तमित्र सूरज गुप्ता कि उपस्थित रही सभी रक्तदाताओं में कमलेश मिश्रा, रामकृष्ण पाण्डेय,अश्वनी कुमार,अभिषेक मिश्रा,नवशद,संदीप यादव,पंकज तिवारी,विनय त्रिपाठी, हरिओम दिवेदी,अनिरुद्ध कुमार,शौरभ सिंह, राजेशकुमारपांडेय आदी लोगों ने ब्लड डोनेट किए । ब्लड बैंक टीम में वि. सी. टी. वी. के प्यारो विन्देश्वरी प्रसाद, झाइवर शिव बहादुर यादव, डाक्टर रविविक्रम, परामर्शदात्री दिपती दिवेदी, एल. टी. अमित वर्मा, मधुशुदन यादव,दिनेश,शौरभ,प्रतिभुक्त निधी सैनी,आंवल मौजूद रहें।

## जयदेव परिदा बने एनटीपीसी टांडा के नये परियोजना प्रमुख

अंबेडकरनगर जयदेव परिदा ने शनिवार को एनटीपीसी टांडा के नये परियोजना प्रमुख का कार्यभार ग्रहण किया। श्री परिदा के परियोजना प्रमुख के रूप में कार्यभार ग्रहण करने पर परियोजना के सभी अधिकारियों, कर्मचारियों, यूनियन एवं एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने उन्हें हार्दिक शुभकामनाएं दीं। जयदेव परिदा की प्रथम नियुक्ति एनटीपीसी लिमिटेड में बीते 6 सितंबर 1989 को कहलगाँव परियोजना के मेकेनिकल इरेक्शन विभाग में हुई थी। पदोन्नतियों प्राप्त करते हुए वह एनटीपीसी की विभिन्न परियोजनाओं एवं कार्यालयों, कहलगाँव, तालचर धर्मल, सीपत तथा बाढ़ में कार्यरत रहे। टांडा आने से पूर्व श्री परिदा एनटीपीसी औरैया के परियोजना प्रमुख के रूप में सेवा दे रहे थे। एनटीपीसी टांडा आगमन के दौरान जयदेव परिदा ने आयोजित बैठक में विभागाध्यक्षों के साथ संबंध स्थापित कर परियोजना में कम्पनी व्यापार संबंधी विषयों पर विस्तृत चर्चा उपरांत चल रहे वित्तीय वर्ष के एमओयू लक्ष्य प्राप्ति पर विशेष मार्गदर्शन प्रदान किया। इसके साथ-साथ परियोजना प्रमुख, एनटीपीसी टांडा ने सभी विभागाध्यक्षों के कार्मिक क्षेत्रों में चल रहे गतिविधियों की विस्तृत जानकारी प्राप्त कर उपस्थित विभागाध्यक्षों को आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिये। एनटीपीसी टांडा परिवार द्वारा नवागंतुक परियोजना प्रमुख का हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन किया गया।



## एनटीपीसी टांडा के सीएसआर के तहत दो दिवसीय जनपद स्तरीय बाल क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन

अंबेडकरनगर एनटीपीसी टांडा द्वारा अपने नेगम सामाजिक दायित्व (सीएसआर) के तहत दो दिवसीय जनपद स्तरीय बाल क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन उच्च प्राथमिक विद्यालय, बैथाना, अकबरपुर में किया गया। यह आयोजन 05 और 06 दिसम्बर को आयोजित हुआ, जिसका समापन समारोह आज किया गया इ इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि विधान परिषद सदस्य डॉ हरिओम पांडेय ने किया अपने संबोधन में मुख्य अतिथि डॉ. हरिओम पांडेय ने बच्चों के शारीरिक और मानसिक विकास में खेलों के महत्व को रेखांकित किया। उन्होंने कहा कि ऐसी खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए आवश्यक है।

उन्होंने प्रतिभागी बच्चों को शुभकामनाएं देते हुए उम्मीद जताई कि वे मंडलीय और राज्य स्तरीय प्रतियोगिताओं में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन करेंगे। इस अवसर पर जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, मोलेन्द्र प्रताप सिंह, एनटीपीसी टांडा से निष्ठा सिंह, अधिकारी, सीएसआर एवं नितिन कुमार जैन, अधिकारी आर एंड आर मौजूद रहे। कार्यक्रम में लगभग 3500 से अधिक सरकारी विद्यालयों के बच्चों ने भाग लिया। विजेताओं को पुरस्कार और अन्य उपहार प्रदान किए गए। इन पुरस्कारों को पाकर बच्चों के चेहरे खिल उठे। जिला प्रशासन ने एनटीपीसी टांडा के सहयोग की सराहना भी की।

## भाजपा की संगठन महापर्व के तहत कार्यशाला आयोजित

अम्बेडकर नगर भाजपा की संगठन महापर्व 2024 के तहत जलालपुर नगर मंडल,कटेहरी,अकबरपुर नगर की संगठन चुनाव कार्यशाला को मुख्य अतिथि के तौर पर जिला चुनाव अधिकारी देवेन्द्र सिंह ने भाजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा एक राष्ट्रवादी राजनीतिक दल है जो भारत को एक सुदृढ़,समृद्ध एवं शक्तिशाली राष्ट्र के रूप में विश्व पटल पर स्थापित करने के लिए कृत संकल्पित है। अपनी स्थापना के साथ ही भाजपा ने अंतर्राष्ट्रीय,राष्ट्रीय एवं लोकहित के विषयों पर मुखर रहते हुए भारतीय लोकतंत्र में अपनी सशक्त भागीदारी दर्ज कर भारतीय राजनीति को नए आयाम दिए। उन्होंने ने संगठन महापर्व में पूरी निष्ठा के साथ जुट जाने को कहा। कहा कि हमें

यह सुनिश्चित करना होगा कि कर्मठ और क्रियाशील कार्यकर्ता ही बूथ अध्यक्ष हों। इन्होंने कार्यकर्ताओं के बल पर आगामी चुनाव भाजपा लड़ेंगी। भाजपा जिलाध्यक्ष त्रयंबक तिवारी ने अकबरपुर नगर की कार्यशाला को संबोधित करते हुए कहा कि एक सशक्त संगठन की नींव बूथ और मण्डल अध्यक्ष होते हैं जिनके कंधे पर संगठन के कार्य और कार्यक्रम को सुचारू रूप से सम्पन्न कराने का बड़ा दायित्व होता। चुनाव में इन सबको दृष्टिगत रखते हुए चयन पूरी पारदर्शिता से किया जाना चाहिए।



बूथ और मण्डल के सांगठनिक चुनाव की दृष्टि से रविवार को सम्पन्न हुई जलालपुर की कार्यशाला में जिला उपचुनाव अधिकारी वीरेंद्र वर्मा, जलालपुर नगर चुनाव अधिकारी बाल्मीकि उपाध्याय,मनोज मिश्र कटेहरी में,भीटी में पूर्व जिलाध्यक्ष कपिल देव वर्मा,मालीपुर में पूर्व जिलाध्यक्ष डॉ मिथिलेश त्रिपाठी, बाबा राम शब्द यादव,जहांगीर गंज में चंद्रिका प्रसाद,टांडा नगर और खाजुरी में दिलीप पांटे देव डॉ रजनीश सिंह, कपिल देव तिवारी और राजे सुलतानपुर,भियांव में अमरेंद्र कांत सिंह,संजीव मिश्र,सुमन पाण्डेय मुख्य अतिथि और चुनाव अधिकारी के रूप में शामिल हुए।

कुरेभार, जिला-सुलतानपुर (उ०प्र०) से प्रकाशित सम्पादक- कपिल देव शुक्ल, मो 9415739288,9721748962